11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.07.2010 21:46:25

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 23.07.2010 17:15:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150828/answer/151666




IImarso3 mpocTaTuTa CTaBUTCS Ha OCHOBAHWU YETHIPEXIIOPIIMOHHOM (MU, KaK ee eIlle Ha3hBaloT,
YyeThIpeXCTaKaHHast) TPOOHI ¢ 1a00pPaTOPHLIM U MUKPOOMOJIOTMYECKUM UCCIe0BaHuEeM 3 TTOPLUHT
MOYHU U cekpeta (coka) mpoctatsl. AHanu3sl Ha 3I1III1, Y3U (unu TPY3U) npocTaTsl, OCMOTP - HOCAT
BCIIOMOTaTeJIbHEIU U JOIOJIHSIOIIUYI XapaKTep.



